

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Економіка та управління підприємством» підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти в галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 051 «Економіка»

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти «Економіка та управління підприємством» в галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 051 «Економіка» (далі – ОПП), розроблена Західноукраїнським національним університетом, містить профіль освітньо-професійної програми зі спеціальності, перелік компонент освітньо-професійної програми, структурно-логічну схему освітньо-професійної програми, форми атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми.

Детальний аналіз ОПП, яка рецензується, показав, що вона чітко і конкретно визначає вимоги до рівня освіти осіб, які будуть здійснювати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін, кількість кредитів ECTS, необхідних для виконання програми, а також очікувані результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач ступеня магістра.

Тобто в цілому ОПП формує систему освітніх компонентів на другому (магістерському) рівні вищої освіти в межах спеціальності. Зазначене дає обґрунтовані підстави стверджувати, що рецензована освітньо-професійна програма у повній мірі відповідає вимогам, які визначені Законом України «Про вищу освіту» № 1556-VII від 1 липня 2014 року, а також Методичним рекомендаціям щодо розроблення стандартів вищої освіти, які затверджені наказом Міністерства освіти і науки (МОН) України від 1 червня 2016 року за № 600, в частині вимог до ОПП, що визначаються Стандартом вищої

освіти.

Варто зазначити, що освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти «Економіка та управління підприємством» в галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 051 «Економіка» відповідає встановленим вимогам, забезпечує студентам фундаментальну підготовку у вигляді поглиблених теоретичних і практичних знань, умінь та навичок за спеціальністю 051 «Економіка», достатніх для розв'язання складних економічних задач та вирішення проблем, приймання відповідних аналітичних та управлінських рішень у сфері економіки або у процесі навчання, проведення досліджень та/або здійснення інновацій, а тому може бути рекомендована до впровадження в освітній процес університету.

Рецензент –

доктор економічних наук, професор кафедри управлінських технологій
Університету економіки та права "КРОК"

Алькема В.Г.

Підпис В.Г. Алькема засвідчук
Директор департаменту кадрів вищого навчального закладу
"Університет економіки та права "Крок"
26 20 21 р.